

周口文昌小学小记者作品选登

乡村四季图

小记者:张新果 编号:212785 四(1)班

春姐姐像魔术师一样,把乡村变得生机勃勃,她抚摸着正在熟睡的草宝宝,唤她们快点儿起床。紧接着,春姐姐挥了挥“魔杖”,世界顿时变成了花的海洋,黄色的迎春花、雪白的梨花、粉色的桃花、五颜六色的郁金香、粉白色的樱花……

夏天,乡村人家总会在屋前搭一个瓜架。每当烈日炎炎的时候,人们总会拿出自家种的大西瓜坐在瓜架下吃。又凉又甜的西瓜一入口,那叫一个美啊。晚上,人们就在瓜架下吃饭,边吃边谈天说地。

秋天,瓜架上结出了碧绿的丝瓜、青青的佛手瓜、橘黄色的南瓜、紫色的葡萄……大丽菊欣然怒放,红的、白的、黄的、紫的、橙的……人们早出晚归,原来呀,田野里的庄稼成熟了,要及时收割。

冬天,北风呼呼地刮着,雪花纷纷扬扬地飘落。大人们围在炉子旁烤火,暖洋洋的,孩子们却不顾寒冷,在大雪中欢快地奔跑着、嬉闹着,时而堆雪人,时而打雪仗。

乡村一年四季都有一道独特、迷人的风景。

(辅导老师:曾庆翠)

快乐的寒假

小记者:邵厚嘉 编号:212805 四(3)班

大家好,寒假过得还好吗?反正我的寒假过得很有意义。

寒假里,我每天背一首古诗词,了解中华传统文化的博大精深;每天读一篇《山海经》,知道了许多奇闻异兽,还认识了很多生僻字;我还每天坚持做十道数学题,提高解题能力。

除了写作业,当然也要放松身心。除夕夜,我们去了奶奶家,我给奶奶拜了年,还收到了压岁钱,大家都开心得不得了。今年,我家的春联是我亲手写的,爸爸妈妈把春联贴到门上的那一刻,我真是欣喜若狂啊!

寒假里我经历了许多有意思的事,但让我记忆最深刻的是我们全家玩根

据偏旁写汉字的游戏。这个游戏是我大伯最先提出来的。为了考察我的知识掌握情况,大伯说他提出一个偏旁,看看我能想出多少个字。大伯先提出了一个三点水,我想了30多个字就再也想不起来了。然后,奶奶、爸爸、妈妈、大伯一起想,集思广益,我们一起想了150个字。后来,我们找字典帮忙。查了字典后,大家笑成了一团,因为我们竟然连一些很常用的字都没有想起来,比如,温度的“温”,所有人都没有想起来。我非常喜欢这个游戏,因为它既锻炼了我的记忆力,又开发了我的思维能力。

这真是个充实又快乐的寒假啊!

(辅导教师:崔艳丽)

开学了

小记者:叶润晴 编号:212771 四(1)班

今天是开学第一天,一想到又能见到老师和同学们,我的心情就非常好。

一进学校,我就像归巢的鸟儿一样,飞快地跑进教室,发现黑板上写着曾老师和张老师的新年寄语:迎春花、玉兰花、杏花、桃花又一次摇曳在春风里,我们又将欢聚在此,新学期老师祝愿每个孩子不负春光、努力向上、快乐成长!看到这段

话,我的心里别提多舒服了,原来老师也希望我们早日回到学校啊!

新学期开始了,我们背上了新的书包,又见到了老师和同学们,要开开心心地在学校里度过每一天。

我暗暗许下一个心愿:学习成绩优异,在学校里争取变得更引人注目!

(辅导老师 曾庆翠)

第一次下厨

小记者:戚润朗 编号:212781 四(1)班

今天,我决定跟妈妈学做咖喱饭,这是我第一次下厨。

我跟妈妈去买食材,在路上,妈妈说要买土豆、胡萝卜、洋葱、鸡胸肉和咖喱酱。到了超市,我一眼就看到了“土豆”,高兴地大喊:“我找到土豆了!”妈妈一看就笑了,说:“那分明是梨子呀!”我惭愧地低下了头。等找到真正的土豆,我发现土豆表面有很多泥巴,而梨子是光滑的,它们还是有很大区别的。

食材买好了,下一步就是洗菜,我

负责处理洋葱。我先给洋葱“洗了个澡”,再给它“脱衣服”,它紫色的外皮一会儿就被我剥下来了。最后到了最重要的环节——切洋葱。今天是我第一次拿刀切菜,我感觉很紧张,请教妈妈如何切菜。“一手按着菜,另一只手慢慢切就行。”妈妈说。我照着妈妈的话切菜,不让刀切到手。忽然,我感觉眼睛一阵辣、鼻子一阵酸,眼泪不由自主地流了下来,原来切洋葱是这种感觉啊!

(辅导老师 曾庆翠)

我的快乐寒假

小记者:刘一果 编号:212817 四(3)班

我最喜欢寒假了,因为我的生日每次都是在寒假里度过的。今年的生日,我想过得特别一些!

生日的前一天,我向妈妈要了30元钱,妈妈爽快地给了我,我十分高兴,因为我有一个伟大的计划。晚上,我推上自行车,飞快地骑到小区门口的花店,可花店已经关门了。

第二天早上,我7点就起了床,对妈妈说我要到楼下小店买东西,又骑车出了门。外面可真冷啊,可是想想我的计划,我顿时觉得身上充满了能量。到了花店门口,又是大门紧闭!我又急又气,心想:什么花店呀!来了两次都没开门,不会是倒闭了吧!想给妈妈一个惊喜,真不容易!我

沮丧地回到家,拿起一本书看了起来。时间过得真慢,我一边心不在焉地看书,一边看表准备等到8点30分再去花店碰碰运气。

终于到了8点30分,我对妈妈说刚才要买的东西没买到要再次出门,妈妈温柔地对我说:“今天就别下去了,外边有点儿冷。”我装出一副可爱的样子对妈妈说:“可是我跟小伙伴约好了呀!”妈妈无奈地说:“那好吧,戴上手套和围脖再出去。注意安全。”

事不宜迟,我赶紧骑车飞快地来到花店。花店开门了,我顿时心花怒放。花店老板笑呵呵地对我说:“小朋友,你要买什么花呀?”我怯生生地

说:“30块钱能买多少花呀?我想买代表爱的花。”花店老板疑惑地问我:“小朋友,你买代表爱的花干什么呀?”我说:“今天是我的生日,我想给我妈妈买束花。”花店老板听了对我说:“玫瑰和康乃馨最能表达爱了,你想要哪种呀?”我想把这两种花都送给妈妈,就问:“能搭配起来吗?”花店老板说:“可以啊!我给你搭配。”不一会儿,花店老板就把三朵玫瑰、一朵康乃馨包装好递给了我。虽然我觉得四朵花有点儿少,但它能代表我的一片心意,况且这么漂亮的花,妈妈看到一定会很高兴的。想到这儿,我恨不得插上一双翅膀马上就飞到家里。

没想到,当我捧着花走出电梯

时,正巧遇到了要下楼的妈妈,这让我有些不知所措,妈妈看到我手里拿着花也愣住了。缓过神来,我举起花对妈妈说:“妈妈,你辛苦了,十年前的今天你生下了我,辛苦地养了我十年,我很感谢你,谢谢你一直陪着我。”妈妈眼里顿时泛起晶莹的泪花,她紧紧地抱着我,哽咽地说:“妈妈不辛苦,妈妈有你这样的孩子,妈妈最幸福。”妈妈哭了,我也哭了,但谁都知道那是感动的泪花、是高兴的泪花、是欣慰的泪花。

这是整个寒假里最让我难以忘怀、最让我高兴的一件事,让妈妈幸福真好!

(辅导教师:崔艳丽)